
 

 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO ESPECIAL DE ANÁLISE 

DE PROJETO DE REGULARIZAÇÃO 

 

 Aos quatro dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, realizou-se a 

reunião ordinária da Comissão Especial de Análise de Projeto de Regularização, com a 

finalidade de deliberar acerca da emissão e aprovação da Certidão de Regularização 

Fundiária – CRF, do Loteamento Coramara II, na modalidade de REURB meramente 

Titulatória, localizado no bairro Gilson Carone, em Cachoeiro de Itapemirim-ES, para 

posterior envio ao Cartorio 1ª Zona do 1º Oficio Registro Geral de Imóveis de Cachoeiro de 

Itapemirim-ES. Estiveram presentes na reunião os membros Felipe Rodrigues Schuina e 

Leonardo Junior Costa, representantes da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social, 

Marlice Paes Leme Vieira, representante da Secretaria Municipal de Meio Ambiente, Caio 

Dutra Profeta, representante da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano, Luana 

Cristina da Silva Fonseca, representante da Secretaria Municipal de Cidadania, Trabalho e 

Direitos Humanos, Edson Alves Machado, representante da Secretaria Municipal de 

Fazenda, Pedro Henrique Lima Rocha, representante da Secretaria Municipal de Obras, Dr. 

Jonatan Lappa Lima, representante da Procuradoria Geral do Município, e Milton dos 

Santos Batista Junior representante da Defesa Civil. A Reunião contou ainda com a 

presença do Secretário Municipal de Desenvolvimento Social Éder Botelho da Fonseca. A 

reunião teve início com a leitura integral da Certidão de Regularização Fundiária, conduzida 

pelo presidente da comissão, Sr. Felipe Rodrigues Schuina. Após a leitura, foram apontadas 

e realizadas algumas correções necessárias no documento, visando seu devido 

aprimoramento e adequações. Encerradas as considerações dos membros presentes e 

feitas as devidas correções, a matéria foi colocada em deliberação, sendo a aprovação da 

Certidão de Regularização Fundiária decidida por unanimidade pelos membros presentes. 

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, sendo a presente ata lavrada para os 

devidos fins. 

Cachoeiro de Itapemirim, 04 de março de 2026 

 

 

Felipe Rodrigues Schuina 
Presidente da Comissão Especial de Análise de 
Projetos de Regularização Fundiária (COERF) 


		2026-03-20T11:49:39-0300




